

# КАЛЕЙДОСКОП

## LIFE

### №37

Выходит с 1 октября 2016 года

Октябрь 2019

### Ночное ориентирование

В Доме детского творчества 14 октября прошло награждение победителей и призёров спортивного мероприятия «Ночное ориентирование». В состязании приняло большое количество участников, как детей, так и взрослых. Каждый смог проявить свои способности и определить, кто является быстрее, внимательнее, выносливее. Многие получили грамоты победителей.

В старшей возрастной категории призовое место заняла команда шустрых девочек: Григорьева Анна, Рябова Дарья, Логачёва Виктория, Попова Дарья.

Наши журналисты спросили ребят о впечатлениях, полученных на мероприятии. Для участников ориентирование не показалось уж таким и лёгким: кроме подготовленных препятствий их ждали и природные трудности. «Бежать под дождём было весело, но очень холодно - поделились ребята. - Ещё до начала мероприятия были мысли оказаться от участия, но мы сразу откинули их в сторону и приготовились к старту. В виду тёмного времени суток создавалась помеха видимости контрольных пунктов. Мы рады, что все участники сумели дойти до финиша». Со слов руководителя кружка по туризму Ирины Александровны Федотовой, мы узнали, что спортивное ориентирование это не только отличный способ провести время с пользой, но и отдохнуть.

- Что такое ночное ориентирование?

- Это ориентирование на местности в темное время суток, в котором принимают участие команды разного возраста и разной подготовки, - рассказала нам Ирина Александровна.

- Какая атмосфера была во время мероприятия?

- Хорошая. Даже плохая, дождливая погода не повлияла на настроение участников соревнования. Чувствовался победный дух ребят, и, не смотря на трудности, участники смогли выполнить условия состязания и благополучно дойти до финиша.

Алиса Колмакова и Егор Ермолаев



### Творчество - это наша жизнь!

Наши корреспонденты побывали в гостях у объединения «Рукоделие». Руководитель объединения Чумаченко Ирина Борисовна рассказала, что, оказывается, «Творить поделки не так уж и сложно, особенно когда творчество - это ваша жизнь! Вы спросите, где найти вдохновение, но его не нужно искать. Природа подсказывает идеи своими пейзажами и атмосферой, помогает воплотить их в жизнь, даря творческим натурам жёлтые листья, еловые шишечки и колкие иголки. Осень вдохновляет на новые «подвиги».

Мы спросили, какой самый интересный момент процесса создания поделок? На что

не без улыбки нам поведали: «Очень нравится финал работы с поделкой. Когда всё уже почти готово, осталось лишь только добавить пару деталей. Но думаю, самое приятное, когда дети сделали, порадовались и убрали свои рабочие места».

Участники объединения дали нам совет: не бояться трудностей и двигаться вперёд во всех своих творческих начинаниях, ведь творить не сложно, главное не останавливаться на достигнутом.

Алиса Колмакова



### Снова победа!

Обучающиеся объединения «Бокс» с 03 по 06 октября 2019 приняли участие в 3-ем областном турнире по боксу, посвященном открытию городской федерации бокса г. Павловск «Основатель». Наши ребята постарались на славу и по результатам турнира юные боксеры: Крохин Алексей, Опритов Данила, Клочков Артем заняли три первых места.

Поздравляем их с победой и желаем дальнейших спортивных успехов!

Алиса Колмакова и Егор Ермолаев



### Вместе с папой

В объединении «Легоконструирование» 18 октября прошли соревнования под названием «Вместе с папой». Идея мероприятия заключалась в том, чтобы ребята, занимающиеся легоконструированием, могли познакомить своих пап с научно-техническим творчеством, показать принцип участия в соревнованиях. По правилам соревнований задача состояла в совместной работе по сборке конструкций и выполнения заданий. В борьбе за семейную победу команды соревновались увлеченно, с азартом. Лучшее всего с поставленными задачами справилась команда Кульковых и заняла первое место, второе место заняла команда Ледневых, третье место - команда Ломовых.

Поздравляем все команды с участием в соревнованиях.

Алиса Колмакова



### Между летом и зимой

«Между летом и зимой» - так назывался осенний праздник, который состоялся 18 октября в МБОУ ДО «Дом детского творчества». Обучающиеся объединения «Вокал» и «Сделай шаг» пели песни, исполняли танцевальные композиции, рассказывали стихи об осени, отгадывали загадки про овощи и фрукты. Обучающиеся объединения «Мир в объективе» представили свои осенние видеозарисовки.

Мероприятие завершилось зажигательной дискотеккой. Праздник принёс хорошее настроение детям, родителям, наполнил день незабываемыми впечатлениями!

Дарья Асеева



### Мы помним о вас!

В День пожилого человека, который традиционно отмечается во всем мире 1 октября, волонтеры отряда «Галактика» поздравили бывших работников Дома детского творчества, находящихся на заслуженном отдыхе.

Ребята подарили им памятные подарки и пожелали крепкого здоровья, бодрости духа и долголетия. Ветераны труда были очень рады новым гостям, и они пожелали нам вырасти настоящими профессорами своего дела. Бабушки и дедушки не хотели чтобы мы уходили, им было очень приятно видеться с нами. Они давали советы волонтерам для дальнейшей жизни, учили их хитростям и благодарили за то, что мы не забываем о них.

Не забывайте о своих пожилых родственниках и помогайте им!

Пирогова Дарья



### Осень к нам пришла, листьями шурша

В группе «Центр игровой поддержки ребенка» 2 октября 2019 г. прошло познавательное мероприятие на тему «Осень к нам пришла, листьями шурша». Дети беседовали о признаках и приметах осени, все вместе танцевали, играли в увлекательные игры и отгадывали загадки. Им очень понравилось слушать веселые песни об осени. В завершении занятия ребята сами изготовили замечательные поделки на тему «Осенний листопад».

Алиса Колмакова



«Калейдоскоп LIFE»

Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»

Главный редактор: Алиса Колмакова

Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества» Тамбовская область, Мучкапский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52

Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru

Сайт: <http://ddt.68edu.ru/>

Тираж: 100 экземпляров

Дата выхода: 25.10.2019

Цена: свободная.